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Подорож до країни «Літо»

Сонячним промінчиком прилетіло до нас літо. Так, літо – це довгі-предовгі канікули, природа, річка, море задоволення. Чудова та яскрава пора року, як у кольоровій, так і в емоційній гамі. Адже найбільше емоцій, енергії та завзяття ми набираємося у цей спекотливий, але приємний час. Всі діти з нетерпінням чекають на нього. Є  багато варіантів чим зайнятися влітку. Чимало хто мріє про відпочинок коло моря, дехто вирушить у захоплюючі подорожі до давно омріяних міст або місць. Але, на жаль, не у кожного є реальна можливість це здійснити, тому закономірно виникають питання: як в рідному селі відпочити з користю, чим зайнятися, адже провести всі сонячні дні вдома перед телевізором і комп’ютером – це залишитися без казкових емоцій, нових друзів, різноманітних розваг. Для того, щоб дитина з користю для власного здоров’я провела літо, їй треба запропонувати веселу та цікаву альтернативу вулиці та телевізору.

Саме для цього щороку організовуються відпочинкові та оздоровчі літні табори.

Як зробити це літо незабутнім? Де ще школяр буде почувати себе вільним, незалежним та водночас активним і потрібним, як не в період літніх канікул у пришкільному таборі? Саме тому літній пришкільний табір має бути джерелом позитивних емоцій, дружби, доброти та здоров’я. Організація пришкільних оздоровчих таборів - одна з найцікавіших форм роботи з учнями в літній період. 

Пришкільний табір – це не лише місце перебування дитини в час, коли батьки працюють, а й справжнє змістовне дозвілля для малечі з добре підготовленою програмою культурно-масових заходів та захоплюючими екскурсіями. Саме у пришкільному таборі дитина відчуває свою значимість, проявляє індивідуальність, творчість. Сфера дозвілля надає можливість створювати комфортні умови для розкриття творчого потенціалу дітей. Саме не опіка, а співдружність педагогів і дітей. 
Пригоди літа не повторюються з року в рік, а дарують нові види відпочинку, цікаві розваги та зустрічі. Стільки всього дивовижного можна побачити, навчитись та зробити. А ще підрости, зміцніти, порозумнішати.

Літо – це маленьке життя! І наше завдання наповнити цю формулу радістю спілкування у змаганнях, іграх, конкурсах, зробити все від нас залежне, щоб наші діти повернулися в школу більш здоровими, повними сил і енергії.
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