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Водограй дитинства

 (опис досвіду виховної роботи)
Що для мене Україна?

  Це дитинства водограй,

                                                                         Це, як матері дитина,

                                                                        Чарівніший в світі край!

                                                                                             О.С. Яковлев

      Останній дзвінок радісно  сповістив школярам, що ЛІТО-2015 розпочалось! Стоять вони на святковій лінійці схвильовані і горді, а на грудях майорять жовто-сині  стрічки. Адже кожна дитина - то мала  частинка України. 
      Мир і злагода – ось що хвилює сьогодні кожного українця.  Ми повертаємося до своїх животоків – одностайно, щиро, не вагаючись.  І дуже важливо в час бурхливих історичних, політичних змін пізнати, зрозуміти клич нашої народної традиційної культури, її одвічний гуманізм, добробут, всепрощення, доброзичливість, щиру гостинність, щоб врівноважити свої вчинки, спрямувати їх на утвердження народних цінностей, забезпечення душевного затишку усім, хто живе на землі, що зветься Україна.
У пришкільному   таборі «Ромашка» відпочивали учні початкової та середньої ланки навчання. Було створено три загони: «Чомучки», «Калинонька», ___.   Обов'язки   вихователів було покладено на вчителів початкових  класів. До роботи з учнями були залучені педагог-організатор, вчитель фізкультури, керівник гуртка «Дивосвіт», бібліотекар, вчитель музики, практичний психолог,  педагог соціальний, сестра медична.
Було складено та затверджено план роботи табору, план-сітку загонових справ. Своєчасно погоджено режим дня та перспективне меню із держсанепідемслужбою.
      Кожний день розпочинався з ранкової зарядки, рухливих ігор. Було організовано екскурсію до Черкаського обласного краєзнавчого музею, до зоопарку в м. Черкаси, культпоходи в кінотеатр.

  У роботі з вихованцями були використані такі форми роботи:  міні-фестиваль, шоу, конкурси, квест, ігротека, вікторини, експрес-подорожі, спортивні, рухливі ігри та розваги, виставка творчих робіт, малюнки на асфальті, усний журнал, екскурсії, свята, дискотеки.

Виховна робота була спрямована на виховання в учнів ціннісного ставлення до держави, суспільства,  до себе та оточуючих,  природи, мистецтва; формування здорового способу життя, національної самосвідомості. 
 Значне  місце було відведено масовим заходам, через які реалізовувались завдання національного виховання: свята «Ми твоє майбутнє, Україно!», «Моя барвиста Україна», «Я люблю свою Україну», флешмоб «Діти за єдину Україну», виготовлення оберегів та збір продуктів харчування для бійців АТО, виставка  народного рукотворного мистецтва «Гармонія життя – барвисте вишиття». 

Вихователі організовували в таборі різноманітні види діяльності: пізнавальну, спортивну, ігрову, екологічну, туристичну. Основним  завданням вихованців було більше  дізнатися про духовне коріння української нації, моральні традиції всіх жителів країни, які складають єдиний народ України. Велику увагу працівники табору приділяли створенню у дітей хорошого емоційного настрою, комфортних психологічних умов. Цьому сприяло оформлення табору відпочинку, атрибути табірного життя: емблеми, девізи, речівки, загонові пісні. Весело і цікаво пройшло гумористичне свято «Краще луснути від сміху, чим померти від нудьги», конкурс карикатур та дружніх шаржів, шоу гримерів.
В організації дозвіллєвої діяльності молодших школярів педагоги широко використовували різноманітні за змістом ігри: пізнавальні, інтелектуальні, творчі, рольові, рухливі та спортивні. Були проведені музична гра «Хто кого переспіває», ігрова дискотека «Всі ігри в гості йдуть до нас», ігротека «Кличе в коло гра весела», конкурс-змагання  «Коса – дівоча краса», корекційно-розважальна програма з елементами рухливих ігор. 
З метою розвитку творчих здібностей дітей, естетичного смаку працював гурток образотворчого мистецтва «Дивосвіт». Вихованці загонів підготували виставку авторських робіт «Природа і фантазія», провели конкурс малюнків «Діти єднають Україну». 

Одним із основних напрямів роботи пришкільного табору  відпочинку було  формування  навичок безпечної поведінки, збереження та зміцнення здоров’я учнів. Робота з профілактики всіх видів дитячого травматизму знайшла своє відображення у проведенні таких виховних заходів, як дидактичні ігри з безпеки життєдіяльності Мандри Світлофора Моргайка, «Щоб у радості нам жити, лиха слід не допустити», «Подорож у країну Безпеки».
Розвитку фізичних здібностей школярів сприяло проведення спортивних змагань, конкурсів, рухливих ігор.  Діти взяли актину участь
у вікторині «Козацькому роду – нема переводу», спортивно-розважальному святі «Козацькі розваги».          
     Психологічний супровід дітей в таборі забезпечували практичний психолог школи, педагог соціальний. З вихованцями було проведено заняття з елементами тренінгу «Добро – найбільша сила», гра-пошук «Порушників законів природи» «Весела кругосвітка», «Милосердя  і доброта – два крила, на яких тримається людство». Протягом табірної зміни діти добре відпочивали і набиралися сил, розвивали свої таланти й здібності, досягали позитивних мотивацій своїх вчинків. Відпочинок у пришкільному таборі сприяв вихованню в учнів любові до рідного дому, школи, своєї країни, її природи; до рідного слова та державної мови, побуту, традицій, культурних особливостей українського народу. 
                                      Україна — це наша держава,
                                      Тут все рідне: і пісня, й земля.
                                      Між віками несеться хай слава,
                                      Гордо лине безсмертне ім'я. 
